M3BewuTaj o pe3ynTaTMMa aHKeTe 3a NpoleHy KBanuTeTa
BaHHacTaBHe nogplke Ha MpasHoMm dakynTerty y Kparyjesuy

NPABHK GAKYNTET

27-31 l05l201 3-

Y nepuwogy oa 27-31.05.2013. cnpoBegeHa je aHKeTa O KBanUTETY BaHHACTaBHE MOAPLUKE.
UwmbHa rpyna cy 6unu cryaentu lNMpasHor dakynteta y Kparyjesuy, 6e3 o63vpa Ha roauHy cryavja v
HauyvH nnahawa WKONapuMHe, KOjU Kpo3 peanu3auujy CTyaAMjCKUX nporpaMa KopucTte ycnyre

BaHHACTaBHUX CNyx6u. WASHE @ARYLTET Y BPAIVIRON:
NPANRERD: OR. o '
Pesyntatu aHkeTe cy cneaehu: s : 0-:3"-:14_«.2_‘31/;!
Ope-don) — BPol, - [MowmiBrwes |
Sy
. 9249/3 e wbiek.
AHKeTupaHo je 124 cTyaeHara.
A) CTpyKTypa aHKeTUpPaHUX CTyAeHaTa:
WEHCKH MYLUKH
Mo nony 80 44
I (npBa) II (apyra) III (Tpeha) IV (uerBpTa)
Mo rogvHKn
: 43 50 17 14
cryamja
byyer camocpuHaHcupajyhum
Mo HaunHy cTyaMpama 67 57
I (npBa) II (apyra) III (Tpeha) IV (yerBpTa)
lNMpoceuyHa oyeHa
YKynHa npoceyHa oueHa NOMOXEHUX UCnuTa :
b) PesynraTu aHkere
[a nv cTe 3aa40BO/bHM paaoM cekpeTapujaTa? Aa | AenvMUYHO He
1.1. | Bpoj oarosopa 31 80 13
lpoueHar 24.9 64.5 12.09
[a nu cTe 3a40BO/BbHM pacnopeaoM Yacosa? fa | AeNUMMUYHO He
1.2. | bpoj oarosopa 92 17 15
MNpoueHaTt 74,2 13,7 12,09

[a nvu pagHuuM CeKpeTapujaTa MMajy KopekTaH v npodecuoHanaH bl el gy

1.3, | .©AHOC npema CTYAEHTUMA?

Bpoj oaroeopa 38 71 15
MNpoueHaT 30,4 56,8 13,8
[la nv cTe 3a00BOSbHU pafloM CTYAEHTCKe cnyxbe? fa | AENUMUYHO He
2.1. | Bpoj oarosopa 10 95 19
MNpoueHaTt 8 76 16
[la N1 cy paaHUUK CTYAEHTCKe cybe MOTMBUCaHU 3a paa? Aa | AenUMMYHO He
2.2. | bpoj ogrosopa 21 87 16
MpoueHar 16,8 69,6 14,8




fa nu paaHMum  CcTyaeHTcke cnyxbe uMajy KOpekTaH U a8 | nerwimMiuno He

5 3, | NPodecHoHanan oaHoC Npema CTyAeHTUMa?

bpoj oaroeopa 21 87 16
MNpoueHat 16.8 69,6 12.8
[a nu cTe 3a80BObHU onpemibeHowhy U pagoM 6ubnuorteke? na | penuMuyHo He
3.1. | Bpoj oarosopa 103 17 4
MNpoueHaT 82,4 17,6 3,2
[a nv cy pagHuum 6ubnuoteke MOTUBUCAHM 3a paa? na | penuMuyHo He
3.2. | bpoj oarosopa 100 18 6
lMpoueHat 80 14,4 4,8

Oa nn pagHvum 6ubnuoteke uMajy KopekTaH v npodecuoHanaH

3.3, | .OBHOC npema CTyAeHTUMa? Aa | AenumuuHo | He

Bpoj oaroeopa 103 14 7
MNpoueHaT 82,4 11,2 5,6
[la 11 cTe 3aA0BO/bHU pafoM MHGMOPMALMOHOr UeHTpa? Aa | AeNUMUYHO He
4.1. | bpoj oarosopa 7 37 10
MpoueHat 61,6 29,6 8,2

[da nu cmatpate pga nu cajt ®dakyntera cagpXu A0BOSbHO

4., | MHGopMauuja v Aa N cy oHe GrarospeMeHo MCTakHyTe? Aa | AenumnuHo | He

Bpoj oaroeopa 31 82 11

MpoueHaT 24,8 65,6 8,8

OLIEHA PE3VIJITATA

AHKeTHe ynuTHHKE je nonyHuio 124 cryneHata ®akynrera.

Hmajyhu y Bugy 6poj aktuBHuX cryaeHara (npeko 2000), Hajinpe Mox)eMO KOHCTAaTOBAaTH a 6poj aHKeTOM
obyxBalieHux cryaeHara HHje penpesentaruBaH (Mame on 10%). Yhpkoc unmbeHHUM Aa Cy CTYAeHTH Ouinu
6naroBpemMeHo 00aBelITEHH O BPEMeHY Ofip)kaBaia aHKeTe, a je aHkeTa Oua NoCTyMHa CBUM CTYAEHTHMA, [a je
olipkaHa y Bpeme Beiuke nocehieHoctn @akyntera (MpHjaBe MCTIMTA 32 jyHCKHM WCIUTHHM POK) M Jia Cy Y HOj
aKTUBHY yjiory umaine nocrojehie crynenrcke opranusaiuje 1 CTy€HTCKHM MapiamMeHT, OA3MB CTyaeHara je 6o
penatMBHO ManM, na mnocrojehe pesynrare Tpeba y3erH Kao penaTHBHM MOKa3aTe/b KBAJIUTETa BAHHACTABHE
MOJIPLIKE.

AHKeTa O MpoLEHM KBIMTETA BAHHACTABHE MOJpILIKE je MOoKasana Aa Cy CTYAEHTH Haj3al0BOJbHU]H
onpemsbeHowily U pagom Oubnuoreke (82,4% aHkeTMpaHWX je Aano OAroBop ca ,Aa“), Ka0 M KOPEKTHHM H
npodecuoHaNHUM oaHOCOM panHuka 6ubnuoreke (80%) u wuxoBOM MoTMBauuMjoM 3a pan (82,4%). ¥ npoceky
22,49% aHKeTHpaHUX CTYIEHaTa je Jalo OAroBop ca ,,AeJTHMHYHO* Ha Hampe/ MOMEHYTa MHUTama.

3aTuM crienu oueHa paga uHpopmauuoHor ueHntpa (77% crynenara je 3aqoBOJbHO, a 37% NENUMHUYHO
3a/10BOJbHO pajom uHdopmauuoHor uentpa). Lo ce Tuue 6poja undopmauuja koje canpxu cajt Pakynrera u
HBHXOBOr G/1aroBpeMeHor McTHuama, 24,8% je 3a10Bo/bHO, 65,6% je IenuMHUYHO 3a10BOBHO, 10K je 8,8% mnano
HEratuBaH OAroBOp Ha OBO NHTaME.

Pan cexperapujara Ge/iexy 1a/by naj MEPeH rnpema OLeHH CTyjAeHaTa O KBanuTeTy pana 6ubnuoreke. Pan
ceKpeTapujara, 0JIHOC MpeMa CTyIeHTHMAa H HHXOBY MOTHBALMjy 3a paj je kao 3anoBosbasajyhu ouenuno 24,9%,
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nenuMuuHo 64,5% cryneHara, a kao He3anoBoskaBajyfin 12,09. Bucoko no3suTHBHO je OLEH-EH pacnope]l yacoBa
KojuM je 74,2% cryneHara 3a1oBoJbHO, a 13,7% nenMMHUYHO 3a10BOJBHO.

CXO/IHO pe3y/iTaTMMa aHKeTe CTYAEHTH Cy HajMame 3aO0BOJbHM paloM cTyaeHTcke cinyxOe (8% je mano
oarosop ca ,aa“), wUXOoBOM MoTHBauujom 3a pan (16,8% 3amoBO/BHMX) M MOCTOjaeM KOPEKTHOT H
npodecuoHanHor ogHoca npema cryaeHtuMma (16,8% 3anoBosbHux).

V3 pe3epBy koja Je nociienLa HeocTaTaka yciel Hepernpe3eHTaTUBHOCTH y3opka 06yxBalieHOr aHKeTOM,
pe3y/iTaTH aHKeTe Moka3syjy Ja y HapeaHoM nepuony Tpeba npeay3eTH HU3 aKTHBHOCTH kako Ou ce monpaBHo pan
cBHX cnyx0u Koje mpyajy BaHHacTaBHY MOAPLIKY, moceOHO cTyaeHTcke ciyxOe. JIpyrauujoM opraHu3aiujoM
pana cryneHtcke ciyx0Oe, Behom axkypHowhy, nobosbluameM MaTepHjaTHO TEXHMYKMX YCIO0BA pajia U APYruM
aktuBHocTUMa, Dakynrer hie HacTojaTh na mMoaUrHe KBanuTeT weHor pana. Gakynrer he Hacrtojatu ga nobossiua
pan cekperapujata U HanpaBH M3MeHe y noctojelieM pacrniopeny uacoBa, noceGHO y MpaBlly OCTaBJbakba I0BOJBHO
BpeMeHa CTYJEHTHMMa 3a nay3y M py4ak wu3meljy npernogHeBHor u momojHeBHor pama. Illto ce Tuue pana
Hudopmauuonor uenrpa @akynrer je 3a norpebe akpeauTauuje Beh npeay3eo OncekHe aKTUBHOCTH Y LMJbY
npeypeljersa 3BannuHor Be6 cajTa, nocraBuo weroBor ypeaHuka, wro 6u tpebano na ce MO3UTHBHO OJpa3sH Ha
nosehame HHBOA KBANMUTETA YCIyra Koje 0Baj LieHTap npyxa cryaeHtuma. Mako je oBom ankerom pan 6ubnuoreke
3apoBosbaBajyhe ouemen, ®akynrer fie 1 Hapasbe paauth Ha nosehawy Gubnuoreukor douaa, nosehawy Gpoja
obaBe3Hux npumepaka yubeHuka M nobosbliary MaTepujalHO TeXHUYKHMX YCIOBa paia, BOAWTH KBAITHTETHH]Y
HabaBHy nonutuky opmupamwem Bubnuoreukor ogbopa.

Komucuja cmarpa na mocroju norpeda fa ce y HapeiHOM MEPHOAY OpraHu3yje aHKeTHpamwe CTyIdeHaTa
npeko [Torkomucuje 3a npahewe u yHanpeljemwe cryaupamwa, Te hie ce mpeayseru mepe aa ce Ha OBaj HA4MH

aHKETHpame obaBu KpajCM JIETHEr CEMECTpa, Kako on aHANIM3HUpamkEe pesysiTara NpeTrxoauyjio Mo4Y€TKy HOBE
LIKOJICKE rOaHUHE.

Komucuja 3a KOHTpOy KBajiuTeTa
IMpeacennuk Komucuje

ITpod. ap Jparau Byjucuh
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